

**Решение о принятии к защите
Выписка из протокола № 6**

Заседания диссертационного совета Д 002.009.02 при Федеральном
государственном бюджетном учреждении
науки Институт экономики Российской академии наук
от « 12 » ноября 2020 г.

Присутствовали: д.э.н. Волошин В.И., д.э.н. Ленчук Е.Б., д.э.н. Головнин М.Ю., д.полит.н. Дадабаева З.А., д.э.н. Аносова Л.А., д.э.н. Вардомский Л.Б., д.э.н. Зиядуллаев Н.С., д.э.н. Князев Ю.К., д.э.н. Кутовой В.М., д.э.н. Мигранян А.А., д.э.н. Оболенский В.П., д.э.н. Портяков В.Я., д.э.н. Сотников А.В., д.э.н. Тураева М.О., д.э.н. Толорая Г.Д.

Слушали: Принятие к защите диссертации Кочетовской Оксаны Сергеевны на тему: «Влияние внешних шоков на банковский сектор экономики России» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.14 – Мировая экономика.

Работа выполнена на кафедре Общей экономической теории факультета Московская школа экономики Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова».

Заключение от 28.09.2020 г., Протокол №6

Научный руководитель: доктор экономических наук, профессор, член-корр. РАН Головнин Михаил Юрьевич

С сообщением выступил председатель экспертной комиссии: д.э.н, профессор Оболенский В.П. Он отметил, что диссертационная работа Кочетовской О.С. является оригинальным, квалификационным, исследованием и вносит свой вклад в исследование влияния внешних шоков на банковский сектор России, в том числе с учетом действия международных санкций, и анализа эффективности применяемых ЦБ РФ защитных механизмов.

Достигнутые результаты исследования определяются тем, что в работе выявлены ключевые тенденции развития в мировой банковской системе после глобального кризиса. Определены основные внешние шоки, которые могут оказывать воздействие на национальные банковские системы. Автор относит к ним шоки на мировых товарных и финансовых рынках, шок со стороны экономической политики, в том числе денежно-кредитной политики крупнейших стран и международные санкции. На основании анализа мер Банка России по поддержке банковского сектора России в условиях внешних шоков, автором дана оценка предпринятым мерам по борьбе с внешними шоками. В целом, в мировой финансово-экономический кризис и период

2014-2016 гг. ЦБ РФ не допустил возникновения системного банковского кризиса, однако политика ЦБ РФ не была лишена существенных недостатков. Автором сформулирован ряд предложений для проведения дальнейшей политики ЦБ РФ.

Основные результаты и рекомендации, полученные в ходе диссертационного исследования опубликованы в 4 научных работах соискателя общим объемом 2,5 п.л. (личный вклад автора – 2,1 п.л.) в рецензируемых научных изданиях, в том числе 3 статьи в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

Постановили:

1. Принять к защите диссертацию Кочетовской Оксаны Сергеевны на тему: «Влияние внешних шоков на банковский сектор экономики России» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.14 – Мировая экономика.

2. Утвердить официальными оппонентами:

- доктора экономических наук Бажана Анатолия Ивановича главного научного сотрудника, заведующего Отделом экономических исследований Института Европы РАН

- доктора экономических наук, профессора Ларионову Ирину Владимировну заместителя руководителя Департамента банковского дела и финансовых рынков Финансового университета при Правительстве Российской Федерации

3. В качестве ведущей организации назначить Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт народнохозяйственного прогнозирования Российской академии наук (ИНП РАН)

4. Разрешить публикацию автореферата по и утвердить список рассылки.

Предварительное согласие оппонентов и ведущей организации получено.

Дата защиты назначена на __19__ января 2021 г.

Зам. председателя совета Д 002.009.02,
д.э.н., профессор

В.И. Волошин

Ученый секретарь совета Д 002.009.02,
д.полит.н.

З.А. Дадабаева

«_12_»_ноября_2020 г.